Тема урока: Утвердительное и отрицательное предложения в Present Simple Tense.
Цель урока: организовать деятельность учащихся в разработке моделей утвердительного и отрицательного предложений английского языка в Present Simple Tense.
	Этап урока
	Деятельность учителя
	Деятельность обучающегося

	Greeting
	Good morning, children! I’m glad to see you. Sit down, please.
	Good morning, our teacher!

I’m glad to see you too.

	Goal-setting
	Look at the board. There are 4 sentences and table with some symbols (circle, triangle, square).

-A parrot sits on a tree.

-A tiger doesn’t jump in the cage.

-A cat drinks milk.

-A puppy doesn’t play with a mouse.
Как вы думаете, что мы можем сделать с этими предложениями? 

Теперь мы выяснили, что предложения состоят из частей и что они стоят в определенном порядке.

Следовательно, о чем будет наш сегодняшний урок?
	- Перевести

- Разделить на группы

- Разделить на части

- О частях предложения и порядке слов в нем.

	
	(Учитель раздает детям пустые таблицы)

Теперь, попробуйте в парах разделить эти предложения на части и распределить их по колонкам с символами. Запишите свои варианты в таблицы.

What do we have?

(Если совсем плохо, то даем пример разбора предложения)


	(Дети в парах делят предложения на части и распределяют их по колонкам)

(Каждая пара представляет свой вариант решения)

(Сравнивают и приходят к единому решению)

	
	Дети, теперь, дайте название каждой группе слов, которые спрятаны за символами. Выполняйте в парах.
	- Предмет – действие – место/условия

- Кто? – Что делает? – Где?/ Как?

- Существительное – глагол – предлог и существительное

- Подлежащее – сказуемое – обстоятельство/дополнение.

	
	Теперь, давайте вместе составим правило, по которому мы сможем составить любое английское предложение.

Постройте модель предложения из символов, которые мы использовали в табличке.

А вы заметили, что у некоторых глаголов появилось что-то лишнее?

Да, это суффикс глагола. И наша схема становится такой.
	На первом – подлежащее (предмет, существительное).

На втором – сказуемое (глагол, действие).

На третьем – обстоятельство/ дополнение (все остальное).

 
(Дети замечают, что еще есть отрицательное предложение)

- -s
(Дети переносят схему к себе в тетради)

	
	Верно. Это отрицательные предложения, которые образуются немного другим способом.
Как думаете, каким? 

Таким образом, наш треугольник разделился на глагол-помощник, который забрал к себе букву -s, частица, которая все отрицает – not, и сам глагол в изначальном виде.


	Но у нас некоторые предложения не подходят к этой схеме.
- Там появилось doesn’t
- Исчезло -s у глагола.

(Дети переносят схему к себе в тетради)

	Practice
	Теперь, давайте попробуем разобрать несколько предложений, согласно нашим моделям.
· A kangaroo jumps high.

· A fish doesn’t fly in the sky.

· A panda eats leaves.

· A bear doesn’t sleep in summer.

Сравните с соседом по парте, что получилось у каждого из вас.

Выберите одного человека из пары и начертите свою схему под предложением на доске.

Есть ли пары, у кого получилось иначе? (проверяем все варианты, приходим к единому мнению)
	(Дети составляют модели предложений по заданным схемам индивидуально)

(Сравнивают в парах)

(Выполняют работу на доске)



	Reflection
	Итак, дети, чему мы сегодня научились и что новое узнали?

Какой?

Верно. А еще?
	- Части предложения и порядок слов.

- Подлежащее, сказуемое, дополнение/обстоятельство

- Сделали модели предложений.

	Homework
	Задание на дом. Придумайте свои предложения, подходящие под данные модели. По два предложения для каждой схемы.
	

	
	Goodbye!
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Приложение 2
	●
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	A parrot.
	sits
	on a tree

	A tiger
	doesn’t jump
	in the cage.

	A cat
	drinks
	milk.

	A puppy
	doesn’t play
	with a mouse.


Приложение 3
	Подлежащее
	Сказуемое
	Дополнение/Обстоятельство

	A parrot.
	sits
	on a tree

	A tiger
	doesn’t jump
	in the cage.

	A cat
	drinks
	milk.

	A puppy
	doesn’t play
	with a mouse.
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